

Половины внезапных смертей можно избежать

Приемами оказания первой медицинской помощи в экстремальной ситуации сегодня можно овладеть в 19 учебных центрах Иркутской области. Из них только в 4-х имеются специальные медицинские тренажеры.

Такая информация прозвучала 20 января на заседании круглого стола «Проблемы и пути решения массового обучения населения приемам оказания первой медицинской и реанимационной помощи на месте происшествия».

«Проблему оснащения промышленных предприятий современными тренажерами нужно решать срочно, ведь по статистике сегодня сотни тысяч людей гибнут в результате производственных травм, применения наркотиков, суицидов и т.д.—сказал директор научно-исследовательского института общей реаниматологии РАМН Виктор Мороз.— Половину этих смертей можно было предотвратить, если бы обычные люди владели приемами оказания первой медицинской помощи. События прошлого года в «Норд-Осте» доказали необходимость массового обучения людей методам реанимации – таким, как искусственная вентиляция легких и непрямой массаж сердца»

В Иркутске уже проходит обучение на нескольких видах тренажеров. Для упрощения работы инструкторов почти все они оснащены звуковым сопровождением. Такой тренажер вовремя подскажет обучаемому следующее действие. Для детей созданы специальные тренажеры для обучения оказанию первой помощи при утоплении.

В 2002 году 6 169 сотрудников промышленных предприятий Иркутской области прошли курс по оказанию первой медицинской помощи пострадавшим на месте происшествия. По словам специалистов, такими приемами должен владеть каждый школьник. «Россия находится на 185 месте в мире из 190 по методам оказания реанимационной помощи. Чтобы люди не растерялись в экстремальной ситуации, навыки реанимации должны быть доведены до автоматизма», – отметил Виктор Мороз.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК № 2525 20.01.2003, 21:08

URL: <https://babr24.com/?ADE=5594> Bytes: 1769 / 1769 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)